
学習日 月　
　日数のあらわし方①

①
（）にあてはまる数を書きましょう。

(1)　
１を　３１こ　あつめた　数は
（　　　）です。

(2)　
１０を　５０こ　あつめた　数は
（　　　
）です。

(3)
　２０を　１０こ　あつめた　数は
（　　　
）です。

(4)
　３００は　１０を　（　　　）こ　あつめた　数です。

(5)
　５００は　１０を　（
　　　）こ　あつめた　数です。

(6)
　２３０は　１０を　（　　　
）こ　あつめた　数です。

(7)
　４１０は　１０を　（　　　
）こ　あつめた　数です。

(8)
　１８０は　１０を　（　　　
）と　８０を　あわせた　数です。

(9)
　２４０は　１０を　（
　　　）と　４０を　あわせた　数です。

(10)


３３０は　１０を　（
　　　）と　３０を　あわせた　数です。

(11)


６５０は　１０を　（
　　　）と　５０を　あわせた　数です。

(12)


２７０は　（
　　　）より　３０　小さい　数です。

(13)


４９０は　（　　　
）より　１０　小さい　数です。

(14)


６３０は　（
　　　）より　２０　小さい　数です。

(15)


９４０は　（
　　　　）より　６０　小さい　数です。
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